Extracto  Test El Organizador

ORGANIZADOR:
(Test)

	
	
	


Izquierda                                                                             Derecha

1. Coloca las tres cifras en las casillas correspondientes.

a) En las dos casillas de la derecha se encuentran los números 5 y 9.

b) En las dos casillas de la izquierda se encuentran los números 5 y 3.

	
	
	


Solución:               

2. Coloca a los tres niños en las casillas correspondientes.

a) Mario se encuentra a la derecha de Jorge.

b) Carolina se encuentra a la derecha de Mario.

Solución: Escribe las iniciales de cada nombre en su casilla.

	
	
	


3. Coloca los tres objetos en las casillas correspondientes.

a) El Vaso no está al lado del Tenedor.

b) El Vaso se encuentra a la izquierda del Cuchillo.

Escribe la las iniciales en su lugar correspondientes:

	
	
	


4. Coloca los cuatro colores en las casillas correspondientes:

a) Los colores de las casillas de los extremos son el Negro y el Rojo.

b) Los colores de las tres casillas de la derecha son el Verde, el Café y el Rojo.

c) El Verde se encuentra al lado del Negro.

Escribe las iniciales de cada color en sus casillas correspondientes:

	
	
	
	


5. Coloca las cuatro cifras en las casillas correspondientes:

a) El 7 se encuentra a la derecha del 5.

b) EL 6 se encuentra al lado del 7.

c) Las dos cifras de la derecha son el 2 y el 6.

	
	
	
	

	1
	2
	3
	4


Solución:

6. Coloca las cuatro figuras en las casillas correspondientes:

a) En las casillas 3 y 4 se encuentran el Rombo y el Cuadrado.

b) En las casillas 1 y 2 se encuentran el Hexágono y el Triángulo.

c) El Hexágono y el Rombo se encuentran en las casillas 2 y 3.

Escribe las iniciales de cada figura en el lugar correspondiente:

	
	
	
	

	1
	2
	3
	4


7. Coloca los cuatro muebles en las casillas correspondientes:

a) La Mesa no está ni al lado del Armario ni al lado de la Silla.

b) El Armario no está al lado del Estante.

c) El Armario está a la derecha de la Silla.

	
	
	
	

	1
	2
	3
	4


Solución:

8. Coloca cada una de las cuatro siguientes hortalizas: Lechuga, Pimiento, Rabanito y Tomate en las casillas correspondientes:

a) Si nos comemos las hortalizas de las casillas 1 y 3, nos queda la Lechuga y el Tomate.

b) Si nos comemos las hortalizas de las casillas 2, 3 y 4, nos queda el Rabanito.

c) La Lechuga no está al lado del Rabanito.

Solución:

	
	
	
	

	1
	2
	3
	4


9. Coloca los cinco muebles en las casillas correspondientes:

a) En las tres casillas de la izquierda se encuentran el Armario, la Silla y la Mesa.

b) En las tres casillas de la derecha se encuentran el Armario, el Velador y la Cama.

c) En las tres casillas de en medio se encuentran el Armario, la Silla y la Cama.

Solución:

	
	
	
	
	

	1
	2
	3
	4
	5


10. Coloca las cinco flores en las casillas correspondientes:

a) En las casillas 1, 2 y 5 se encuentra la Amapola, el Clavel y la Rosa.

b) En las casillas 2, 3 y 5 se encuentran la Amapola, el Pensamiento y la Rosa.

c) El Gladiolo se encuentra entre la Amapola y el Pensamiento.

Solución:

	
	
	
	
	

	1
	2
	3
	4
	5


11. Coloca las cinco asignaturas en las casillas correspondientes:

a) La primera y la última son Lenguaje y Geografía.

b) Ciencias está entre Inglés y Matemáticas.

c) Inglés se encuentra después de Lenguaje.

Solución:

	
	
	
	
	

	1
	2
	3
	4
	5


12. Coloca estos cinco animales – Elefante, León, Oso, pantera y Tigre- en las jaulas correspondientes.

a) En las cuatro jaulas de la izquierda se encuentran el León, el Oso, la Pantera y el Elefante.

b) El León no se encuentra junto al Oso, ni junto a la Pantera.

c) El Elefante está a la derecha del Oso.

Solución:

	
	
	
	
	

	1
	2
	3
	4
	5


13. Vamos a engarzar cinco perlas de diferentes colores –Azul, Gris, Verde, Negro y Rojo – en el orden apropiado.

a) Si se engarzan las perlas Azul, Verde y Negro, nos quedan las perlas 2 y 4.

b) Si se engarzan las perlas Rojo y Azul, quedan las perlas 1, 4 y 5.

c) Si se engarzan las perlas 3, 4 y 5, quedan la Roja y la Verde.

Solución:

	
	
	
	
	

	1
	2
	3
	4
	5


14. Vamos a plantar seis árboles en los lugares más convenientes.

a) Los cuatro árboles de la derecha son: el Ciprés, la Higuera, El Encino y la Palmera.

b) Los cuatro árboles de la izquierda son: El Roble, el Encino, el Naranjo y la Palmera.

c) Entre la Higuera y el Encino hay dos árboles.

d) El Encino no está junto al naranjo.

Solución:

	
	
	
	
	
	

	1
	2
	3
	4
	5
	6


15. Coloca estos seis alimentos en los frascos correspondientes. Los alimentos son: Mermelada, Harina, Fideos, Pimienta, Arroz y Sal.

a) La Pimienta, el Arroz y la Sal están en los frascos 4, 5 y 6.

b) En los frascos 1, 3, y 4 se encuentran la Harina, los Fideos y la Pimienta.

c) La Pimienta no se encuentra junto a los Fideos, ni junto a la Sal.

Solución:

	
	
	
	
	
	

	1
	2
	3
	4
	5
	6


16. Queremos cambiar estas ocho exposiciones a otras salas de un museo. Las ocho exposiciones son de Joyas, Cristalería, Libros, Monedas, Perlas, Estatuas, Grabados y Vestidos.

a) Si cambiamos las exposiciones 2, 4, 6 y 8, quedan las de Joyas, Perlas, Estatuas y Vestidos.

b) Si se cambian las Joyas, las Monedas, los Libros y las Perlas, quedan las exposiciones 1, 2, 3 y 4.

c) Si se cambian las exposiciones 3, 4, 6 y 7, quedarán las de Monedas, de Perlas, de Grabados y de Vestidos.

	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8




